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MALTA  
07.03.-10.03.2026. 

(4 dana, 3 noćenja)  

 
 

Smještena u samom centru Mediterana, sa izuzetno povoljnom klimom i velikim brojem sunčanih sati, Malta je pravi raj za sve one koji 

žele sebi da priušte sasvim novo iskustvo. Njeno istorijsko nasljeđe svedoči o 7000 godina dugoj civilizaciji, osvajali su je brojni narodi i 

ostavljali tragove, svoju slavu je doživela za vrijeme čuvenih vitezova reda Svetog Jovana, zahvaljujući čemu joj ovaj neobičan spoj kultura 

i mnoštvo istorijskih spomenika i turističkih atrakcija, danas daje posebnu čar. Ovo jedinstveno ostrvo pruža Vam bezbroj mogućnosti – 

potpuno se opuštite na jednim od najljepših plaža u Sredozemlju, sunčajte se i  istražite kulturna, umetnička i prirodna bogatstva, posetite 

neki od restorana i okusite malteške specijalitete ili se prepustite čarima noćnog provoda – izbor je Vaš i skoro neograničen! 

 

1.dan PODGORICA – MALTA-VALLETA  Sastanak grupe kod Ina pumpe kod Delta City-a. Transfer do aerodroma u Tirani. Let za Maltu 

u 06:00h. Slijetanje u 07:50h .Odlazimo autobusom na cjelodnevni izlet u Vallettu. Tokom vođenog razgleda kroz živahne ulice Vallette otkrit 

ćete ljepotu i šarm ovog grada kojeg su utemeljili vitezovi 1566. godine. Viteški red sv. Ivana upravljao je ostrvima 268 godina, a Valleta je 

najbolji primjer njihove jedinstvene kulturne ostavštine. Najprije ćemo uživati u fascinantnom pogledu na prirodnu luku Grand harbour koji se 

pruža iz vrtova Barracca. Nakon toga posjetit ćemo Katedralu sv. Ivana (ulaznica nije uključena), razgledati Caravaggiove majstorske freske u 

Oratoriju, flamanske tapiserije i crkveni muzej. U katedrali se nalazi i jedan od najljepših mramornih podova na svijetu. Nastavljamo ulicom 

Republike i prolazimo pored Palate velikog meštra. Slobodno vrijeme za ručak (nije uključen) i kupovinu. Poslijepodne nastavljamo autobusom 

u panoramski razgled zidina starog grada Vallete, a u povratku prema hotelu prolazimo promenadama Ta Xbiex i Sliema. Smještaj u hotel. 

Noćenje. 

2.dan MDINA – RABAT – MOSTA – TA’ QALA (cijeli dan-fakultativno) Doručak. Današnji izlet vodi nas u središnji dio Malte u kojem 

dominira srednjovjekovni utvrđeni grad Mdina, drevna prijestonica Malte. Uske, vijugave ulice, koje datiraju još iz srednjeg vijeka, vode do 

impozantnih utvrda s kojih se pružaju veličanstvene panorame ostvra. Tokom šetnje gradom, koji izgleda kao da je u njemu vrijeme stalo, otkrit 

ćete primjere različitih stilova arhitekture, uključujući Siculo-Norman palate kao i druge barokne građevine od velike istorijske važnosti. 

Upravo zbog svega navedenog ovaj “Tihi grad” omiljena je kulisa filmske industrije. Napuštamo Mdinu kroz Grčka vrata i zaustavljamo se 

kod ranohrišćanskih katakombi u Rabatu prije no što nastavimo. Nakon pauze za ručak (nije uključen u cijenu) posjetit ćemo botanički vrt San 

Anton smješten u blizini predsjedničke palate. U nastavku ćemo posjetiti zanatsko naselje TA’QALI uz obilazak radionica malteških zanatlija, 

prisustvovanje puvanju i oblikovanju stakla, kao i izradi tradicionalnih filigranskih srebrnih i zlatnih predmeta. Za kraj izleta spolja ćemo 

razgledati prelijepu crkvu u gradiću Mosta, poznatu po jednoj od najvećih kupola u Evropi. 

Povratak u hotel. Noćenje. 

3. dan TURA TRI GRADA  (poludnevni izlet) Doručak. (fakultativno)Današnji izlet vodi nas na područje Grand Harbour koje se nalazi 

nasuprot Valletti, a poznato je po nazivu Tri grada - Vittoriosa, Cospicua i Senglea, gdje su se vitezovi sv. Ivana prvi put naselili 1530. godine. 

Vožnjom uz Cospicuau stižemo do Vittoriosa gdje ćemo prošetati kroz uske ulice u sjeni istorijskih zgrada i vidjeti prva utvrđenja raznih 

viteških redova. Iz vrta Senglea, smještenog na vrhu poluostrva, uživajte u zadivljujućem pogledu od 360 stepeni na Grand Harbor, uključujući 

i impresivan Fort Sant Angelo, odakle je Grand Master La Valette vodio odbranu ostrva tokom Velike opsade 1565. godine. Povratak u hotel. 

Noćenje. 

4. dan MALTA –TIRANA- PODGORICA  Doručak. Transfer do aerodroma i let za Tiranu u 08:25h. Slijetanje u 10:05h i transfer do 

Podgorice. 

 

 

 

 

 

 

 
 

• Smještaj je obezbijeđen u standardnim dvokrevetnim sobama. Organičen broj trokrevetnih soba i to samo za dvije odrasle osobe i jedno 

dijete do 12 godina 

POPUSTI ZA DJECU: 0 – 1.99 godine ( djeca plaćaju samo aerodromske takse ) 

                                      2 – 11.99 godina u pratnji dvije odrasle osobe ( 1. dijete 30% popusta ) 

 

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI U EUR 

Hotel Usluga Cijena 

Hotel Plaza Regency 3*  
Noćenje 

sa doručkom 

360 € 

Doplata za jednokrevetnu sobu 225 € 
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U cijenu putovanja je uračunato: Prevoz avionom na relaciji Tirana-Malta- Tirana, transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u 

dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* na bazi 4 noćenja sa doručkom (samoposluživanje) , usluge vodiča i troškovi organizacije putovanja, avio 

takse, 

 

U cijenu putovanja nije uračunato: prtljag.,fakultativni troškovi i troškovi ulaznica za lokalitete koji se posjećuju, međunarodno putno , a ni 

osiguranje od otkaza putovanja.  

 

PLAZA REGENCY HOTEL – SLIEMA www.plazahotelsmalta.com 

 

Lokacija: Nalazi se na promenadi u Slimi na samoj obali, u delu koji se graniči sa Sent Džuliansom pa nudi predivan pogled na Sent Džulians i 

zaliv Baluta. Od aerodroma je udaljen 6km. Prodavnice, restorani i noćni klubovi su lako dostupni, a na stotinak metara je stanica gradskog 

prevoza. 

Sobe: Standardna soba ima oko 18 m², maksimum 3 odrasle osobe ili 2 odrasle + 1 dijete, francuski ili dva odvojena ležaja i pomoćni ležaj. Svaka 

soba ima TV, klima uređaj, sef, telefon, fen za kosu, WIFI i sopstveno kupatilo. 

 

Hotelski sadržaj: Hotel se sastoji od dvije zgrade, koji su povezani mostom na šestom spratu. Na krovu je otvoreni bazen sa ležaljkama i 

suncobranima, snek-bar i dječiji bazen, što ga čini pogodnim mjestom i za porodice. Ostale sadržaje čine zatvoreni bazen sa prirodnom svjetlošću, 

đakuzi, bar i kafeterija koji nude lagane obroke i internet kafe. 

 

KonTiki Travel d.o.o. zadržava pravo zamjene navedenog hotela sličnim hotelom iste kategorije. Konačan izbor hotela na turi biće 

poznat 2 dana prije polaska na put. 

VAŽNE NAPOMENE:  

 

- Putnici su obavezni da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu, prilikom pravljenja rezervacije. . U protivnom, 

svaka kasnija promena  podliježe dodatnoj  naplati od  strane avio-kompanija, a troškove  snose  sami  putnici. 

-  

- Vremena letova su podložna promjenama. Putnici ce o tačnom vremenu leta biti obavijesteni dva dana prije putovanja. 

Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promjena  leta od strane avio-kompanije. 

 

OPŠTE NAPOMENE: 

• Za državljane Crne Gore nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da 

se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu.  

• Potrebno je prilikom prijave dostaviti kopiju pasoša.  

• Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta. 

• Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cijene prevoza promijeni i cijenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog 

broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20). 

• KonTiki Travel d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

• Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 15 učesnika.Cijene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste 

prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj cijeni.  

• Sadržaj panoramskog razgledanja grada, fakultativnih izleta  kao i rasporeda isleta po danima podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno 

opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i 

slično). 

• Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja KonTiki d.o.o. Podgorica.  

NAČINI PLAĆANJA:  

- gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put. 

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom). 

 

Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o. 

- licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491. 
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